

# 汽 车 运 输

第 9 期

2020 年 8 月

---

本期内容提要：

- \* 汽运总公司公益广告提档升级助力创城
- \* 党委书记、总经理高大林指导一线防汛救灾工作
- \* 市交通运输局党组成员、副局长徐干督查客运站创城工作

## 汽运总公司公益广告提档升级助力创城

为贯彻落实上级关于创城工作的部署要求，进一步提高公益广告视觉效果，提升城市品位，打造靓丽的“城市名片”，近期，汽运总公司积极开展客运站重点区域及周边公益广告提档升级工作，以更美观漂亮、更赏心悦目的形式，走近旅客身边。

期间，拆除大小不一、老旧破损的公益广告栏，更换为载体多元、造型美观、规格统一的大型公益广告。内容上主题鲜明，紧扣“社会主义核心价值观”、“习近平新时代中国特色社会主义思想”、“和谐交通 绿色出行”、“文明旅游”、“文明健康 有你有我”及疫情防控知

识等展开宣传。空间上科学布点，站前广场、商贸区等周边重点区域，售票大厅、进出站口等醒目位置统一规划，合理设点。

据统计，客运总站先后更换了 91 块喜闻乐见的公益广告，真正让公益广告“走近旅客身边，融入市民生活”。

(党办)

## 党委书记、总经理高大林指导一线防汛救灾工作

7 月 17 日夜间，突发连续长时间强暴雨造成六安城区多地严重内涝，总公司所属客运东、南、北站、驾校、修理厂、商贸公司等场站单位年久老化，面临的汛情形势十分严峻。18 日清晨，总公司党委书记、总经理高大林冒雨前往一线指导防汛救灾工作。

他强调，各单位要加强组织领导，按照 7 月 13 日总公司月度安全分析例会暨防汛救灾工作会议和《总公司关于进一步加强当前汛期安全生产工作的通知》部署要求，领导干部要带班、岗位责任要明确、安全措施要到位，全面落实好汛期安全生产的各项工作措施。同时要充分认识切实做好汛期安全生产工作的紧迫感、责任感，全面落实安全生产责任制，要立足除隐患、保安全，坚决贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾工作指示精神和各级党委政府、主管部门关于抓好汛期安全生产工作要求，必须以认真负责的工作态度扎实推进各项安全排查和整治工作，对发现的安全问题和隐患要整改彻底、不留后患，不断提高全司干部职工和广大驾驶人的安全防汛意识，防范汛期安全责任事故发生。

截至目前，此次强暴雨导致我司三站、驾校、修理厂楼体水毁不同程度受损，其中客运南站主电缆断裂造成大面积停电三天，客运北站东侧围墙倾斜塌陷 40 米、商贸部分商户进水等。此次灾情直

接经济损失约 80 万元左右。目前总公司正全力以赴组织防汛救灾中。

(安全管理中心)

## 市交通运输局党组成员、副局长徐干督查客运站创城工作

8 月 6 日上午，交通运输局副局长徐干带领创城督导组一行赴客运总站检查督导创城工作，汽运总公司党委副书记黄志方、总站站长赵智群等陪同检查。

徐干一行对总站售票大厅、候车大厅、站前广场及周边的公益广告、环境卫生进行了督导检查，重点查看了志愿者服务站、母婴室，督察组对总站创城各项工作给予了充分肯定，同时指出了存在的问题，并要求汽车站相关责任单位立即整改。

徐干要求：一要加强环境卫生整治。车站作为服务型窗口人流量相对较大，环境卫生容易反弹，要安排专人清扫。汽车站要营造舒适、整洁的乘车、候车环境，推进环境卫生保洁常态化、制度化。二要加大氛围营造力度。着力抓好社会主义核心价值观宣传，让核心价值观无处不在、随处可见，使群众在潜移默化中自觉培育和践行社会主义核心价值观。着力扩大公益广告宣传覆盖面和影响力，营造创建全国文明城市、讲文明树新风浓厚氛围。三要提升优质服务。加强对售票员、司乘人员和站务员的管理、培训，搞好志愿服务，规范文明服务，不断提升交通文明服务水平，强化队伍建设。

(客运总站 刘玲玲)

## “盛夏童安 为爱护航”青少年暑期安全自护教育志愿服务活动

为进一步增强青少年自我保护意识和能力，有效防止暑期青少年溺水、火灾、交通安全等人身安全事故的发生，8月14日上午，汽运总公司团委、关工委在客运南站开展了“盛夏童安，为爱护航”防溺水安全知识学习宣传活动。

活动中，一次防溺水安全知识宣讲让孩子们了解了如何远离溺水危险，遇到溺水时应该怎么办，如何自救，如何抢救溺水者，同时要求大家牢记“六不”原则：不私自下水游泳；不擅自与他人结伴游泳；不在无家长或教师带领的情况下游泳；不到无安全设施、无救援人员的水域游泳；不到不熟悉的水域游泳；不熟悉水性的学生不擅自下水施救。

随后，孩子们化身为小小志愿者走进客运南站售票大厅、候车厅发放《盛夏童安·为爱护航安全知识宣传手册》和《青少年安全自护倡议书》，并把防溺水安全教育知识传播给站内的旅客和市民，使之了解和掌握防溺水和自救常识。

水是生命之源，但要时刻谨记“水能载舟，亦能覆舟”。通过此次活动的开展，使大家充分认识到安全的重要，生命的可贵，构筑了一道防溺水安全教育的坚固屏障，在社会营造关心关爱未成年人暑期安全的浓浓氛围，愿每个孩子都能度过安全而愉快的暑假。

（党办）

## 客运总站党支部开展“转作风 树形象”专题组织生活会

7月30日下午，客运总站党支部召开“转作风 树形象”专题组织生活会，会议由总站党支部书记赵智群主持，全体党员参加会议，特别邀请汽运总公司党委委员、副总经理刘青到会指导。

首先，赵智群根据总公司“转作风 树形象”专题组织生活会要求，结合总站支部开展的三个以案警示教育活动的情况，代表支部班子做了对照检查汇报，参会党员对支部班子的对照检查存在的问题和不足提出了意见和建议，然后每位党员依次开展了结合自身岗位查摆存在的问题，党员相互之间查找问题原因，体现了党内生活、政治生活的严肃性和同志之间相互信任、相互帮助的真诚态度，达到了坚持真理、修正错误、凝聚共识、加油鼓劲的目的，赵智群对与会党员自我剖析作了总体讲评，并要求大家要尽全力做好各项工作。

副总经理刘青对这次组织生活会给予了充分肯定，他强调，一是希望党员们结合会上所提出的建议和意见，以及自身查摆出来的问题，即知即改、立行立改；二是希望以此次专题组织生活会为契机，充分发挥党支部战斗堡垒作用，进一步推进支部的各项党建工作。

会上，支部副书记鲍传斌还带领大家学习了《习近平总书记关于“两个维护”的重要论述——坚持以“两个维护”引领全党团结统一》、《习近平总书记关于厉戒形式主义官僚主义重要论述》、《习近平总书记关于勇于担当系列重要论述——不懈淬炼勇于担当的政治品格》。

随后，支部书记赵智群以“以案为鉴 警钟长鸣”为主题为大家上了一堂廉政党课。同时，要求党员干部要在今后工作中要脚踏实地，求真务实，以赵正永、张坚以及黄汇东等典型为镜，清醒的认识自己的党员身份，严格按照党章的要求，带头执行严格遵守党风廉政建设相关规定，提高自身的基本素质，树立正确的世界观、人生观、价值观，带头发扬艰苦奋斗的优良作风，从自身做起，率先垂范、干净做事，维护好自身形象和企业形象。

会议最后，与会党员集中观看了党性教育片《战“疫”一线党旗红》！

（客运总站 刘玲玲）

## 总公司党委组织参观我市退役军人投身脱贫攻坚主题摄影展

8月11日上午，总公司党委组织党员干部及退役军人代表前往市图书馆一楼参观了由市委宣传部、市退役军人事务局联合举办的“六安市退役军人投身脱贫攻坚主题摄影展”。

大家驻足于展厅前，一幅幅生动的图片映入眼帘，从讲解员绘声绘色的讲述中，大家渐渐了解到我市涌现出的每一位退役军人脱贫攻坚先进典型背后都有一个生动鲜活的故事，每个故事都展现了退役军人不畏艰辛，默默付出的精神风貌，在带领乡亲们走上致富的道路上，他们始终初心不改，不忘军人本色。虽脱下了军装，却褪不下炽热的情怀.....

观后，大家纷纷表示，要学习他们坚韧不拔，牺牲奉献和实干作为的精神，在今后的工作中立足岗位，不畏艰难，敢闯敢干，用青春去奋斗，为梦想而前行。

（党办）

## 总公司召开 2020 年度第三次安委会（扩大）会议暨扫黑除恶专项斗争推进会议

2020年8月12日上午，总公司在机关四楼会议室召开了2020年度第三次安委会（扩大）会议暨扫黑除恶专项斗争推进会议。总公司领导班子成员、机关处室负责人、各二级机构负责人及分管安全和生产负责人参加会议。总公司党委书记、总经理、安委会主任高大林主持会议并讲话。

会议传达了7月31日全国安全生产电视电话视频会议及省、市第三次安委会会议精神，同时传达了8月5日省厅、市局安委会第三次全

体会议精神。对李卫东局长、张冬阳副局长关于安全生产、扫黑除恶讲话精神进行了集中学习。

会议分析了全司近期安全生产情况和当前安全生产工作存在的薄弱环节和突出问题，并对当前安全形势进行通报和分析，与会人员就如何落实各级政府对安全生产工作的指导意见，以及总公司开展的“安全生产专项整治三年行动”、“扫黑除恶”专项斗争工作进行了认真研究，并作具体部署。

会议指出，2020年以来，全司安全生产态势稳定，未发生安全生产责任事故，但事故隐患仍然存在。当前，我司安全管理难点和重点在于：今年以来全国相继发生多起安全生产事故，但没有引起足够重视，一些单位安全责任制没有落实到位，乡镇始发班车驾驶人聘用未能严格按照规定把关任用，驾驶员安全教育不到位，客车动态监管力度不够，超速驾驶不能从根本解决，少数客车每日安检工作还存在遗漏，客运站场安检工作制度执行不到位。会议针对我司安全生产工作所存在的问题进行了分析并做具体落实整改要求。

总经理高大林同志最后就安全生产和扫黑除恶专项斗争强调：各单位各部门一要加强组织领导，落实责任，思想上要高度重视，绷紧安全生产这根弦，始终把安全生产工作放在首位；二要深入开展安全生产专项整治三年行动，严格按照《总公司安全生产专项整治三年行动方案》中时间、步骤落实；三要做好扫黑除恶专项斗争工作，继续进行扫黑除恶宣传、线索摸排和上报工作；四要加强督查检查和安全巡查工作，深入细致开展隐患排查治理，建立问题清单和制度措施“两个清单”，边查边改、立查立改，做到隐患闭环管理；五要加强从业人员安全教育，重点加强驾驶员安全操作、应急处置以及心理健康教育。

会上高总还对生产经营、创城工作做了具体要求和部署。

(安全管理中心)

**快讯：**近日连续高温天气，为落实企业安全生产主体责任，防止因高温天气引起车辆电路线路自燃，爆胎等安全隐患发生，一客公司安管人员前往各客运站场对我司车辆车况及设备设施进行安全隐患排查；就近期高温天气行车安全对驾驶员进行安全叮嘱和现场教育，发放驾驶员防暑降温劳保用品！

(一客)

**快讯：**6月下旬以来，我市境内遭遇强降雨袭击，市区及多处乡镇内涝严重，我司安全部门负责同志充分发挥党员模范带头作用，在日常工作中以电话微信等方式向经营业主及车辆发送天气路况信息，深入站场现场叮嘱车辆注意汛期车辆运行安全；在内涝严重时期，他们放弃休息时间，逐一联系受灾地区车辆询问道路通行情况，必要时一律要求停运，通过监控平台时刻关注途径山区运行车辆，直到确认车辆安全返程，本着对防汛抗洪工作的高度责任感，全力保障旅客生命安全和道路运输安全！

(一客)